
 1

 
 

Referat 
fra 

Bestyrelsesmøde 28. august 2007, Idrættens hus, Brøndby 
 
 

Til stede var: 
Michael H. Bloch (MB), formand 
Michael Piloz (MP), næstformand, formand uddannelsesudvalget 
Anker Nielsen (AN), økonomiansvarlig 
Carsten Hermansen (CH), formand klubudvalget 
Ernst Jensen (EJ), formand eliteudvalget 
Thomas Frydendal (TF), formand turneringsudvalget 
Jesper Nielsen (JN), formand børne- og ungeudvalget 
Ove Pedersen (OP), formand ligaudvalget 
Birgitte Melbye (BM), generalsekretær (ref.) 
 
Afbud fra Jesper Brixen, formand dommerudvalget 
 
 
Ad 1 
Kommentarer til referater 
Referat fra bestyrelsesmøde den 25. juni 2007 
Referatet blev godkendt uden kommentarer. 
 
Ad 2 
Økonomi 
Rapportering og regnskab 
AN oplyste, at det pt. ikke er muligt at give en status på landshold, da turneringen ikke er afsluttet 
før i slutningen af uge 35. Udover landsholdsaktiviteterne og streetbasket har det været en stille tid 
uden andre aktiviteter. 
 
AN præsenterede en skematisk prototype på budgetlægning og udarbejdelse af prognoser for 
udvalgene til brug for en kvartalsvis indrapportering og opfølgning af udvalgenes aktiviteter.  
Alle aktiviteter skal registreres og ansvaret for gennemførelse og opfølgning skal placeres. Vi har 
kvartaler, der går februar – april etc. – ikke almindelige kvartaler. Dead-line for aflevering for 
udvalgenes budgetter og prognoser indsat i skemaet er 14. september.   
 
AN oplyste, at han havde forsøgt at udarbejde flerårige prognoser, men det er en vanskelig opgave. 
Han henviste til det faldende DIF tilskud samtidig med at forbundets administrationsomkostninger 
vil stige, ligesom sponsorsiden er usikker.  
 
BL og DL aftale 
Han har sammen med formanden indgået en aftale med Basketligaen (BL) og Dameligaen (DL) for 
den kommende sæson. Aftalen indebærer, at der bliver skåret i dommeraktiviterne, hvor bl.a. 
midtvejsclinics samt bedømmelserne er skåret væk. Dog indebærer aftalen, at såfremt der anvendes 
færre penge på transport end antaget, vil disse aktiviteter kunne gennemføres. AN understregede, at 
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det har ligget ham meget på sinde at sørge for en balance mellem DBBF og ligaerne omkring 
omkostningerne. 
 
OP undrede sig over, at han ikke var underrettet om aftalen, hvortil AN svarede, at han havde 
indgået aftalen med Ligaernes forretningsfører. Dommerhonoraret i Basketligaen er steget, og dette 
førte til en drøftelse i bestyrelsen om dommerens aflønning generelt. 
 
Fastsættelse af gebyrer, takster og bøder 
TF fremlagde forslag til turneringsgebyrer til næste sæson, og bestyrelsen godkendte oplægget. 
Taksterne kan findes på www.basket.dk 
 
Kursusafgifter  
Bestyrelsen vedtog uændrede kursusgebyrer for 2007-08 
I den forbindelse besluttede bestyrelsen at fortsætte det arbejde med en kulegravning af forbundets 
gebyrer, afgifter og honorarer, som var sat i gang af den tidligere bestyrelse. 
 
Bestyrelsen nedsatte følgende arbejdsgruppe til opgaven: 
Anker Nielsen, Ove Pedersen, Michael Piloz og Christian Fogh 
Sideløbende er TU i færd med en kulegravning af turneringsgebyr / rejserefusioner 
 
Dommerhonorarer 
Jesper Brixen deltog ikke i mødet, men han havde skriftligt foreslået dommerhonoraret hævet til  
200 kr. pr. kamp, idet Skat i forbindelse med en justering af godtgørelsessatserne for Idrættens 
frivillige har sat det skattefri honorar for idrætsdommere op fra 150 kr. pr. kamp til 200 kr. pr. 
kamp. Der er stadig et maksimum på 400 kr. pr. dag, dvs. man må kun dømme 2 kampe pr. dag. 
Såfremt man dømmer flere, bliver HELE beløbet skattepligtigt. Brixen havde yderligere et forslag 
om en stigning i kørselsrefusionstaksten for dommerne. 
 
OP var modstander af stigningen med omgående ikrafttræden. Han henviste til allerede lagte 
klubbudgetter, hvor det vil medføre vanskeligheder at lægge en omgående stigning ind, da 
klubberne ikke havde kunnet tage højde den større post på udgiftssiden. 
 
AN tilsluttede sig OPs opfattelse, og MP tilføjede, at der er ungdomstrænere, der arbejder uden 
hverken omkostningsdækning eller honorar, og derfor fandt han at der ikke var grund til en stigning 
på dommersiden. 
 
Bestyrelsen besluttede at godkende en stigning i dommerhonoraret til 200 kr. pr. kamp, men under 
hensyntagen til klubbernes allerede lagte budgetter besluttede bestyrelsen samtidig at udsætte 
forhøjelsen til ikrafttræden 1. januar 2008.  
 
Efter 1. januar 2008 vil honoraret være 200 kr. pr. kamp + den faste diæt (tidligere 150 kr. pr. 
kamp + den faste diæt). Det skal understreges, at man kun må modtage skattefrit honorar for 
max. 2 kampe pr. dag. Såfremt man dømmer flere end 2 kampe bliver hele beløbet 
skattepligtigt. Kørselsgodtgørelsen sættes op til kr. 2,50 pr. kilometer – også pr. 1. januar. 
 
 
Ad 3 
Udvalgenes 5 minutter med aktivitets- og økonomiplaner 3 – 4 år frem 

http://www.basket.dk/
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- spørgsmål og uddybning af skriftlige udvalgsrapporter fra dommerudvalget, 
uddannelsesudvalget, turneringsudvalget, børne- og ungeudvalget, klubudviklingsudvalget, 
ligaudvalget, eliteudvalget, sekretariatet og formanden. 

Udvalgenes 
- budget, kvartalsopdelt 
- prognoser 3 år frem 
- konsekvensberegninger 

 
MB oplyste, at udvalgenes aktiviteter skal listes op for de næste 4 år i en prioriteret rækkefølge. Der 
vil være aktiviteter, der går på tværs, og som kan koordineres, og derfor er en skarp planlægning en 
nødvendighed. Alt skal samles i en endelig plan, og denne oplistning er forarbejdet. 
 
Børn- og ungeudvalget 
JN - De næste par år  

1. Skolebasket, herunder DVD (år 1) 
2. Minifestival (år 1) 
3. Pigebasket (år 2)  
4. Day Camp (år 1) 
5. GIFU (år 1) 
6. Nordiske møder og FIBA møde – hvert år 
7. Integrationsprojekter hvert år 

 
Klubudvalget 
CH – De næste par år 

1. Skabe et positivt image af DBBF ude i klubberne i netværk – løbende aktivitet 
2. Netværk overalt. Pt. ca. 4 i gang. Mål er 5 netværk – løbende aktivitet 
3. Netværkspiloter, én pr. netværk (år 1) 
4. Nye klubber (år 3) 
5. Bestyrelsen skal mødes med klubberne (år 1) 
6. + debat (år 1) – løbende aktivitet i et forum 

 
Uddannelsesudvalget 
MP – De næste par år 

1. Eksisterende kurser (år 1) 
2. 1272 på kursus (år 1) 
3. Uddannelses DVD (år 1) 
4. Events med clinics (år 1-2) 
5. 1272 på kurser (år 2) 
6. Trænerlicensordning (år 2) 
 

Eliteudvalget 
EJ – De næste par år 
1. Seniorherrer EM (år 1 – løbende aktivitet) 
2. Seniordamer NM (år 1, hvert 4. år) 
3. Seniordamer EM (år 3 og 4 – og herefter løbende aktivet) 
4. U-18 EM, NM hvert år 
5. U-16 EM, NM hvert år 
6. U-14 int. Turnering hvert år 
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7. Kraftcentre (øst og vest) hvert år 
8. Folkeskoleprojekt (år 1) 1 klasse 
9. Folkeskoleprojekt (år 2) 2 klasser osv. 
10. Projekter, styrketræning, profildatabase – løbende aktivitet  
11. Eliteteknikskole ATK (aldersrelateret træningsprojekt) – løbende aktivitet 
12. Projekt 20-24 OL projektet (år 2 og herefter hvert år) 
13. TD udvikling og forberedelsesprojekt, udarbejdelse (år 1, og herefter løbende aktivitet) 
14. Sportschef (år 2) 

 
Turneringsudvalget 
TF - De næste år 

1. Al turnering er gennemgående hvert år 
2. Grand Prix stævner breddeudvalget/turneringsudvalget (år 1 – og herefter løbende aktivitet) 
3. Alternativ turneringsform – løbende aktivitet 
4. Niveaudelt basket – løbende aktivitet 
5. Final Four vest (år 1) 

 
Bestyrelsen drøftede en koordination af aktiviteterne på tværs af udvalgene: 
Clinics kan kobles med events 
Pigebasket kan kobles med DM for damer / Lp finaler for damer / landsholdstræning for damer 
Klubmøder kan kobles med events 
 
En samlet kalender skal give et samlet overblik, således at udvalgene i god tid kan starte 
samarbejdet. 
 
Bestyrelsen besluttede at udarbejde en kalender i papirform på næste bestyrelsesmøde 
 
OP oplyste, at der er planlagt et møde i ligarådet med hovedformål at drøfte udvikling og fremtidig 
Tv-dækning. Rådet skal også drøfte, om ligaen fortsat skal fungere selvstændigt, eller om den skal 
være en del af forbundets administration. Uanset hvordan fremtiden bliver, vil det være 
magtpåliggende for klubberne at bevare selvstændigheden. Han tilføjede, at man søger en person, 
der kan skaffe penge til Ligaen. Administrationen kan lægges i forbundet, men styringen skal være 
hos Ligaen. 
 
EJ fandt, at der må være en synergieffekt ved en sammenlægning, bl.a. fælles marketing og 
pressearbejde. Han fandt at alt bør ses under ét. MP var enig i, at to forskellige organisationer var et 
problem, og han ville gøre sit for at fremme processen. Han understregede samtidig, at det er 
vigtigt, at bestyrelsen deltager i Ligamøderne. 
 
Udvalgenes 5 minutter. 
Skriftlige rapporter er vedhæftet. 
 
I forbindelse med ansættelse af direktør ønskede EJ klarlagt, at hvis den pågældende person ikke er 
kvalificeret til at udarbejde projektbeskrivelserne til DIF – Team Danmark, må ansættelsesudvalget 
finde en anden løsning.  
 
Bestyrelsen var enig i, at ansættelsesudvalget tager stilling til sagen. 
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Der var ikke yderligere kommentarer til udvalgenes rapporter. 
 
Ad 4 
Sekretariatet 
Nybesættelser 
Per Hjorth er ansat til at overtage Peter Gottliebs arbejde, og hvis han bliver dedikeret til andre 
opgaver, må en anden overtage Peters opgaver. BM understregede, at det er en vigtig post, idet al it-
pasning og webside pasning ligger i jobbet. Per Hjort er projektansat til og med 30. august 2008. 
 
Direktør 
MB oplyste, at omkring 15 personer har henvendt sig telefonisk på annoncen angående 
direktørstillingen. Der er dog nogen, der er faldet fra på grund af lønniveauet. 
Efter anmodning fra MB besluttede bestyrelsen, at såfremt han eller en anden bliver inhabil i 
forbindelse med ansættelsesudvalgets arbejde, træder MP ind som substitut. Han eller andre der 
måtte være inhabile vil dog stadig deltage i ansættelsessamtalerne som bisidder. 
 
Ansøgningsfristen er 3. september. Herefter gennemgår ansættelsesudvalget ansøgningerne, og der 
bliver valgt et vist antal ud til samtaler. Første samtale bliver den 19. september og anden samtale 
den 25. september. 
 
Ansættelsesudvalget udarbejder en indstilling til bestyrelsen, og afslutningsvis skal bestyrelsen 
høres på den sidste udvalgte person. Bestyrelsen som helhed får ikke indsigt i kandidaternes 
ansøgninger. 
 
JN og OP ønskede tre navne fremlagt, før der træffes beslutning, da de føler sig politisk ansvarlige 
for ansættelsen.  
 
Tv-aftale 
Der er møde vedrørende en mulig Tv-aftale i uge 36, og der er aftalt en fordeling mellem DBBF og 
BL. Forhandlingerne ledes af Sten Krüger Poulsen. 
 
Ad 5 
Nedsættelse af udvalg 
Disciplinærudvalg 
Bestyrelsen besluttede at nedsætte udvalget uændret fra sidste år, som følger: 
Hans Graversen, Geert Wulff, Thomas Ginnerup, Jens Carlsen og Dan Filrup 
 
Tv-udvalg 
Bestyrelsen valgte Ove Pedersen og Michael Bloch til udvalget. 
 
Besættelse af vakante poster i stående udvalg 
B&U-udvalget 
Der er stadig to vakante poster i udvalget. JN fandt det vanskeligt at besætte posterne, og det er 
planen at samarbejde tættere med klubudvalget for at skabe en synergieffekt. 
 
Dommerudvalget 
Der er to vakante poster i udvalget. 
MB tager kontakt til udvalget. 
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Klubudviklingsudvalget 
Der er tre vakante poster 
CH oplyste, at Sofie Vendt stadig er udvalgsmedlem. 
 
Uddannelsesudvalget 
Der er pt. ingen medlemmer af udvalget. MP fandt ikke, at det var nødvendigt at udvide udvalget, 
idet han har et tæt samarbejde med konsulenten. Han vil inddrage eksterne folk til ad hoc opgaver.  
 
Forslag om nedsættelse af et lovudvalg 
BM foreslog, at bestyrelsen som et nyt tiltag nedsætter et lovudvalg. Lovudvalgets opgaver vil i 
givet fald være forberedelse af lovforslag til Basketrigsdagen, samt fortolkning af love og 
reglementer. 
Bestyrelsen besluttede at nedsætte et lovudvalg i henhold til DBBFs love § 17, stk. 2 
BM søger personer til udvalget. 
 
Ad 6 
Udvalgsarbejde 
Bestyrelsen besluttede efter opfordring fra MB at udarbejde en mødekalender, som medbringes til 
næste bestyrelsesmøde. Det er vigtigt af hensyn til en koordinering af møderne. 
 
Ad 7 
Opfølgning af basketrigsdagen 
Propositioner for herrer og damer 2007/08/TF-TU 
Er udarbejdet af TF 
 
Lovændringer i almindelighed efter Basketrigsdagen udarbejdes af BM 
 
Forslag om indførelse af licens for trænere 
BM gjorde opmærksom på, at Basketrigsdagen bemyndigede bestyrelsen til at starte en 
registreringsordning i den kommende sæson. 
 
MP påtager sig opgaven, og han indkalder den nødvendige ekspertise til at deltage i arbejdet. 
JN tilbød sin medvirken vedrørende ministrænersiden. Thomas Silfen indbydes i egenskab af 
forslagsstiller til Basketrigsdagen. 
 
Slutspil i ungdomsrækkerne 
TU er forpligtet til at arbejde med forslaget, og TF oplyste, at arbejdet er gået i gang. 
 
Ad 8 
Eventuelt 
EJ anmodede om en ressource, som eliteudvalget kan trække på i forbindelse med talenttræning og 
andet arbejde. 
OP anmodede TU/TF om en senere tilmeldingsfrist til turneringerne til næste år. 
TF svarede, at skolerne starter senere og derfor burde vi også være senere.  Han understregede, at 
der er en vigtig dato omkring Jul, og Julen ligger fast. Det er årsagen til den tidlige frist. 
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TF tilføjede, at TU har overvejet at lægge noget af turneringen efter Jul inden ombrydningen, men 
det vil medføre en pause i januar, og derefter skal turneringen forlænges i juni. Overvejelserne 
pågår i øjeblikket. 
Man kunne også overveje en gradueret tilmelding, hvilket OP opfordrede TF til. 
 
MP undrede sig over, at der ikke var placeret aktiviteter omkring de netop afholdte landskampe. 
Han opfordrede sine kolleger til at tænke kreativt omkring Lp-finalen i januar. Medfølgende 
aktiviteter og events vil bidrage til at sende et positivt billede af dansk basket. 
 
Næste møde er tirsdag den 25. september kl. 17.00 i Idrættens Hus, Brøndby 
 
Opgaver: 
Mødekalender    Bestyrelsen 
Licensordning, trænere    MP 
Indrapportering af budget og aktiviteter   Udvalgsformænd (14/9) 
Kulegravning af gebyrer, afgifter, honorarer etc.  AN, OP, MP og Christian Fogh 
Kalender     Bestyrelsen (pkt. næste møde) 
 
Beslutninger: 
Forhøjelse af dommerhonorarer fra 1. januar 2008 
Forhøjelse af kørselstakster for dommere fra 1. januar 2008 
Nedsættelse af lovudvalg 
 
Rapporter fra udvalg og sekretariat (siden 8. maj 07) 
B-møde 28. august 07 
 
Turneringsudvalget v/Thomas Frydendal 
 
Det nye turneringsudvalg har afholdt sit første møde d. 7/7 i Århus. 
 
Udvalget består af:  
Flemming Hansen (TGF) 
Morten Pedersen (Aabyhøj) 
Peter Jensen (Lemvig) 
Jimmy Jørgensen (SISU)     
Christian Lange Fogh (Solrød) 
Thomas Frydendal (Skjold Birkerød) 
 
Terminer 2007/2008-sæsonen 
F4 Mini: 26.-27. April både Øst og Vest  (TU fastsætter sted i hhv Øst/Vest) 
F4 Vest: (øvrige): 26.-27. April – (Horsens IC)  
F4 Øst: (øvrige): 17.-18- Maj i Farum Arena (Farum BBK) 
UDM: 24. Maj (TU fastsætter sted i Øst) 
ØM: Start-up stævne 22.-23. September i Farum Arena. 
 
U-Landsholdstræninger 
Vi forventer en dialog med eliteudvalget/U-landshold om sammenfald mellem F4 og landsholdsforberedelserne til NM. 
I øvrigt skal disse træninger skal planlægges på forhånd, og U-landstrænerne skal respektere de planlagte terminer i langt højere grad. 
Planlægning af U-landsholdstræninger SKAL være langt bedre.  
 
Sagsbehandling 
Ligaer: Sendes til TF + BM – Evt. Mail el. telefonmøde 
Divisioner: Sendes til TF + BM – Evt. Mail el. telefonmøde 
Øst øvrige: Sendes til FH – Evt. Mail el. telefonmøde 
Vest øvrige: Sendes til JJ – Evt. Mail el. telefonmøde 
I alle sager indhentes udtalelse fra Dommerudvalget. 
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Alle afgørelser sendes til hele TU, ligesom i den forgangne sæson. 
BM undersøger med DIFs jurister om vi må offentliggøre på web. 
 
Turneringsgebyrer 
Reform af turneringsgebyr-strukturen er startet. 
Forventes forelagt Bestyrelsen senere på året. 
 
Uddannelsesudvalget v/Michael Piloz 
 
* Superuddannelsesweekend det store tema nu 
* Pr. 20/8 
  * Basistrænerkurser: 7 stk - 72 tilmeldte 
  * Klubtrænerkursus: 3 stk - 38 tilmeldte 
  * Minitrænerkursus: 3 stk - 38 tilmeldte 
  * Spotkurser: 4 stk - 45 tilmeldte 
  * Dommerbordskursus: 1 stk - 15 tilmeldte 
  * C-dommerkursus: 10 stk - 103 tilmeldte 
  * B-dommerkursus: 2 stk - 24 tilmeldte 
I alt: 30 kurser - 334 tilmeldte 
  
7 af 30 kurser har færre end 8 tilmeldte, 11 færre end 10. 
  
Derudover arbejdes med: 
At stille resultatmål op. Dette betyder at konsulenterne har bidraget med følgende delarbejde: 
* Budgettering pr. kursus, så vi fremover kan regne ud fra: "Vi forventer 10 C-dommerkurser, hvilket betyder 120 
deltagere og hhv indtægt og udgift på xx og yy kr."  
* Der "budgetteres" med at skulle afholdes et antal kurser, f.eks. skal der i 2008/09 afholdes xx C-dommerkurser, yy 
minitrænerkurser, osv. Dette er beregnet ud fra en forventning om hvad vi skal bruge af uddannede på baggrund af 
klubstruktur og holdtilmelding. 
  
Først når vi har overstået SUW vil der blive opstillet nye mål. 
  
Der er p.t. ikke indhentet folk i udvalget. Der findes et antal personer, der vil levere et stykke ad hoc arbejde. Dette 
vurderes for nærværende at være nok. 
  
Dommerudvalget v/Jesper Brixen 
  
Dommerudvalget har afholdt opstartsclinic for BL-, DL- samt øvrige divisionsdommere i weekenden 24. - 26. august 
med deltagelse af 33 dommere. Hvor vidt clinic'en var en succes, ved jeg endnu ikke, for dette skrives, mens jeg er i 
Belgien som kommissær for FIBA. 
  
Men det, jeg ved, er, at planlægningen af clinic'en kostede mig mit udvalgs største bidragsyder, Rune Larsen, der har 
valgt at udtræde af udvalget med øjeblikkelig virkning. I burde alle have modtaget en email fra Rune, hvor han giver sin 
begrundelse. 
  
Runes udtræden betyder, at jeg står med et kæmpe problem i forbindelse med udvikling af bredde-dommerne. Dette var 
Runes primære ansvarsområde, og lige nu er det uvist hvem, der kan/vil overtage hans rolle. Så indtil videre er alle 
disse aktiviteter sat på stand-by med undtagelse af en dommerudviklingsweekend i forbindelse med Herlevs 
divisionsstævne i september. Den har Rune lovet af gennemføre som planlagt. 
  
BLs og DLs betalinger til dommerordningen er skåret ned til et absolut minimum, hvilket betyder, at alle planlagte 
aktiviteter nu bliver skåret væk. Det drejer sig om dommerudvikling/bedømmelser, midtvejsclinc og slutspilsclinic, lige 
som en planlagt elitedommercamp i forbindelse med et stævne i Bakken formentlig vil blive aflyst. Disse 
nedskæringer vil ramme os på flere måder. 
- Sportsligt vil det betyde, at vi ikke kan få videreudviklet den næste generation, der skal overtage når nogle af 
de nuværende BL-dommere stopper. En er stoppet i år og et par stykker har givet udtryk for, at de ikke holder mange 
sæsoner. 
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- Økonomisk vil det betyde, at vi på sigt mister DIF tilskud, idet vi har færre tilskudsgivende aktiviteter (kamp clinics, 
midtvejsclinic, slutspilsclinc). 
  
Planer. 
Det er min plan at bruge den kommende tid til at få genplanlagt sæsonens aktiviteter, men hvornår det kan være på 
plads er pt. uvist. Jeg er desværre ikke ret optimistisk. 
 
Eliteudvalget v/Ernst Jensen 
1.Vi har deltaget i EM turneringer på herresenior og ungdomssiden. Jeg laver rapportering til bestyrelse på næste b-
møde. Vi skal holde eu møde på fredag d.31., hvor vi gennemgår resultater mm. Som bekendt har herrelandsholdet 
spillet sin sidste kvalkamp. Vi er desværre endt som sidst, hvilke vil sige at holdet skal deltage i nedrykningsspil på 
Menorca. 2 af 3 rykker ned. Jeg foreslår at det medtages som punkt på næste møde. 
2. Jeg vil meget gerne, at vi behandler en konkret løsning af ressourcer fra sekretariatet. I forbindelse m. opslaget af 
direktørstillingen besluttedes, at der skulle stilles sekretariatsressourcer til rådighed for eliteudvalget. Gottliebs 
fratræden kan muligvis besværliggøre dette 
3. TD er orienteret om vores prioritering af direktøropslag og –ansættelse og sportschefopslag og – ansættelse. Det er 
taget til efterretning, men det blev nævnt at udviklingsbevillingen kan udløses fra 1.januar 2008 og at vi mister tid og 
dermed økonomi, hvis vi færdiggør projektet senere. 
4. Jeg vil gerne drøfte alternativer vedr. direktøransættelsen, hvis vi vælger en person, der ikke umiddelbart er klædt på 
til at drøfte eliteudvikling med Team Danmark. Jeg mener, at vi skal ansætte langsigtet, hvilket vil sige, at bedste 
kandidat ikke nødvendigvis kan hoppe direkte ind med kompetence i formulering af udviklingsprojekt. 
      
Børn og unge udvalget v/Jesper Nielsen 
intet nyt siden sidst udover at vi er ved at have lavet materiale til det nye minitrænerkursus 
 
Sekretariatet 
Birgitte Melbye 

• Udarbejdelse af materiale til Basketrigsdag 
• Basketrigsdag inkl. referat 
• Planlægning og referater fra bestyrelsesmøder 
• EM herrelandsholdet, reservationer, planlægning etc. 
• Landskampe i Århus 
• Ungdomslandsholdene, planlægning etc. 
• Økonomi 
• Samarbejde med sponsorer 
• Streetbasket, planlægning og sponsorarbejde 
• Ledelsesfunktioner 

 
Peter Gottlieb 

• It – klubportalen, dommerportalen mv. 
• Opsætning af nye medarbejdere 
• Hjemmesiden – afslutning af ny hjemmeside samt opdatering 
• Streetbasket DM 2007 
• Turneringsplanlægning for sæson 2007/08 (indbydelser, terminer etc.) 
• Kalender for 2007/08 
• Ungdomslandshold, praktik omkring tøj til landskampe og træningskampe 
• Ungdoms DM 
• Ad hoc opgaver 

 
Kirsten Tvedegaard 

- Basketrigsdagen diverse registreringer, udsendelser 
- Bistået Peter med diverse spillertøj 
- Registrering af U18 Herrer og Damer + landsholdet i FIBA 
- Opdatering af klubbernes info. på maconomi 
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- Registrering af diverse klubdommere, forbunds dommere etc  
- Diverse ad hock opgaver. 

 
Ole Vincents 
SUW (427 kursister fordelt på 29 kurser) 
Fået lavet nyt minitrænerkursus (benyttes ved SUW) 
Kursusmodul i Maconomy - har fået styr på at registrere, men mangler raporteringsdelen 
Klubbesøg i Odder 
Undersøge muligheder for at gennemføre div. events 
ITA og Diplomtræner administration 
Finde psykologiunderviser til A-trænerkursus 
 
Michael Rønne 
 Klubbesøg i Svendborg og Aalborg 
Netværksbesøg på Fyn 
Integrationsmøde Stevnsgade 
Ansøgning til integrationsministeriet sendt til høring og færdiglavet i samarbejde med DIF 
Masser af landsholdsaktiviteter: plakater, kampprogram, det praktiske omkring arrangementet i samarbejde med 
Michael Piloz, billetsalg og reservation, servicering af landshold i Århus 
Indkøb og produktion af messeudstyr til klubbesøg. 
 
 
 
 
 


